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BULGARIAN 

 
  ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНА ИНСТРУКЦИЯ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

 
 

ЕЛЕКТРИЧЕСКА БЪРКАЛКА 

 

 

МОДЕЛ 

RTM394 

 

 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 

                                   RTM394 

 

 Захранване   230V-50HZ 

 Мощност    1400W 

 Ниво-1 Скорост   0-500r/min  

 Ниво -2 Скорост   0-700r/min  

                      

ЧАСТИ НА ИНСТРУМЕНТА 

 

1. БУТОН ВКЛЮЧЕН/ИЗКЛЮЧЕН 

2. БУТОН ЗА ЗАСТОПОРЯВАНЕ 

3. БУТОН ЗА НАСТРОЙКА НА СКОРОСТ 

4. СЕЛЕКТОР НА ПРЕДАВАТЕЛНИЯ МЕХАНИЗЪМ 

5. ДЪРЖАЧ ЗА БЪРКАЛКАТА 

6. ДВОЙНИ ДРЪЖКИ 

 

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ 

 

 

ВАШАТА ЕЛЕКТРИЧЕСКА БЪРКАЛКА ‘RTRMAX’ Е ПРОЕКТИРАНА ЗА СМЕСВАНЕ И  

РАЗБЪРКВАНЕ.  

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

 

Прочетете инструкцията , тъй като неспазването на долуизброените инструкции може да доведе до токов 

удар, пожар и/или сериозни наранявания. 

 

 Напрежението от източника на захранване трябва да отговаря на стойността посочена върху 

информационната табелка на машината.  

 Преди да използвате уреда го проверете, както и елементите за свързване към електрическата 

мрежа за наличието на повред.  

 Не включвайте щепсела в източник на електричество когато стартовият бутон е на позиция 

„ВКЛЮЧЕН”. 

 Избягвайте физически контакт със заземени повърхности като тръби, радиатори, печки и 

хладилници. На такива места има повишена опасност да ви удари токов удар. Големите 

температурни разлики водят до поява на капчици вода по движещите се части. Преди да 

включите инструмента, изчакайте той да достигне температурата на работното помещение. 

 Използването на машината, аксесоарите и компонентите в съответствие с тези инструкции и по 

предназначение, в съответствие с типа на уреда, се отразява върху условията на работа и 

изпълнението. Употребата на машината за дейности различни от предназначението й може да 

доведе до рискови ситуации. 
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 Нагласете обработвания материал и за да застопорите обработвания материал използвайте 

средства за стягане или  менгеме.  

 Облечете се подходящо. Не носете висящи дрехи и бижута. Пазете косата си, дрехите и 

ръкавици далеч от движещите се части, тъй като могат да бъдат захванати от тях. 

 Използвайте предпазни средства. Винаги носете предпазни очила, предпазни средства като 

противопрахова маска, каска, обувки или антифони. 

 Когато работите с машината дръжте я здраво с две ръце и заемете стабилна позиция. 

 Пазете от дъжд и влажност. Водата попаднала в инструмента ще повиши опасността от токов 

удар.  

 Когато работите с инструмента на открито използвайте удължител подходящ за външна 

употреба, това намаля риска от токов удар. 

 Не употребявайте уреда в експлозивна среда, като например при наличие на запалими течности, 

газове или прах. Уредът създава искри, които могат да възпламенят праха или изпаренията. 

 Когато давате машината да други хора, трябва да им предоставите тази инструкция за употреба.   

 При необходимост от ремонтни дейности, това трябва да става от квалифицирано лице , което 

използва оригинални части. Това гарантира безопасността на уреда. 

  

ВНИМАНИЕ:  Винаги бъдете внимателни и концентрирани когато работите с машината. Не 

използвайте уреда когато сте уморени или под влияние на наркотик, алкохол или лекарства. 

Момент на невнимание може да доведе до сериозни наранявания върху работещия. 

 

 Пазете уреда от деца.  

 Съхранявайте машината на места недостъпти за деца и не позволявайте на хора незапознати с 

уреда или с инструкцията да работят с него. 

 Отстранете щепсела от контакта преди да променяте настройките, да сменяте аксесоари или да 

прибирате уреда. Тези превентавни мерки намаляват риска случайно да включите инструмента.  

 Никога не използвайте кабела, за да носите, дърпате инструмента или за да извадите щепсела от 

контакта. 

 Не изключвайте машината в момент на работа. 

 Пазете работното място чисто и добре осветено. Безпорядакът и тъмните места може да 

предизвикат инциденти. 

 Избягвайте нехарактерно движение на тялото,когато работите с машината.  

 Избягвайте инцидентното стартиране. Уверете се, че бутонът е на позиция ИЗКЛЮЧЕН преди 

да включите щепсела към ел.мрежа. Да носите инструмента с пръст на бутона стартовия бутон, 

когато уредът е включен в контакта е предпоставка за инцидент. 

 Отстранете всеки гаечен ключ или друг инструмент за настройване на уреда, преди да го 

включите. Оставени към въртящите се части могат да предизвикат наранявания на работещия. 

 Машината не е подходяща ра смесване и разбъргване на хранителни смески. Машината не може 

да се почисти в съответствие с изискванията за хигиена. 

 Никога не смесвайте или разбърквайте експлозивни или възпламеними субстанции. 

 

 

ПОСТАВЯНЕ И ОТСТРАНЯВАНЕ НА БЪРКАЛКИ 

 

Винаги изключвайте машината от контакта преди да поставяте или отстранявате бъркалките. 

Държача на бъркалката има M14 резба на шпиндела. Използвайте адаптер, за да поставите бъркалки 

с друга резба на шпиндела. 

Винаги използвайте бъркалка подходяща за материала, който ще се смесва или разбърква. 

Изплозването на неподходяща бъркалка може ненужно да претовари машината и вас. 

1. Затегнете ръчно бъркалката по посока на часовниковата стрелка в държача. Бъркалката сама ще 

се затегне здраво в държача, когато стартирате машината. 

2. За да отстраните бъркалкат я развийте от държача като я завъртите обратно на часовниковата 

стрелка. Ако е необходимо, използвайте винтов ключ, за да не се върти държача. 

 

 

НАСТРОЙКА РЕЖИМА НА ПРЕДАВАТЕЛНИЯ МЕХАНИЗЪМ 
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1. Машината може да се настрои на два предавателни режима. Предавателен режим 1(ниска скорост, 

висок въртящ момент) трябва да се използва за смесване и разбъркване по-тежки субстанции или 

големи обеми наведнъж. Предавателен режим 2(висока скорост, нисък въртящ момент) трябва да 

се използва за смесване и разбъркване по-леки субстанции. 

2. Винаги изключвайте машината от контакта преди настройка на предавателния механизъм. 

3. Завъртете селектора на предавателния режим на желаната позиция. Ако селекторът на 

предавателния механизъм не се върти, бавно завъртете държача на бъркалката с ръка, докато 

селекторът може да бъде завъртян до желаната позиция. 

 

НАСТРОЙКА НА СКОРОСТТА 

 

Преди да стартирате машината, настройте въртящия бутон за скоростта на най-ниска скорост, за да 

предотвратите разплискване на материала. 

Завъртете въртящия бутон за настройка на скоростта на желаната позиция. 

 

РАБОТА 

 

Дръжте здраво машината с две ръце. Настройте предавателния механизъм в съответствие с материала, 

който ще се смесва или разбърква. Завъртете въртящия бутон за настройка на скоростта на най-ниска 

степен. Вкарайте бъркалката в материала,който ще се смесва или разбърква. Включете машината.  

Повишете скоростта до необходимото ниво и разбъркайте материала докато не сте удовлетворени от 

резултата. 

 

ВКЛЮЧВАНЕ/ИЗКЛЮЧВАНЕ 

 

За да включите машината, задръжте заключващия бутон ненатиснат и натиснете бутона 

включен/изключен. 

 

За да изключите машината осободете бутона включен/изключен.  

 

ПОДДРЪЖКА И ПОЧИСТВАНЕ 

 

Преди да извършите каквито и да е действия върху машината, извадете щепсела от контакта.  

За безопасно и правилно функциониране, винаги  поддържайте машината и вентилационните отвори 

чисти.                                                 

Въпреки полаганите грижи от производителя и тестовите анализи, ако уредът се повреди, дайте го за 

ремонт в оторизиран сервиз за инструменти на RTR MAX. 

 

За безопасна и правилна работа, винаги дръжте машината и вентилационните отвори чисти. 

 

 

                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

Старите електрически устройства не бива да се третират като обикновен отпадък. 

Изхвърлянето или рециклирането на части от тях трябва да става на места със съответното 

оборудване. За информация за събирането и използването на старо електрическо 

оборудване, обърнете се към местните власти или търговеца. 

 


